
1

2022
Navidad

2022
N

a
vid

a
d



3

SE
OL
XOC

BA
CD 
ECO
CF
ME
D
P
SD
RE

EN

BF

MA

PE

C
C
C
CE
CE
CE
CE

L

DR

Índice
Protagonistas 4

Quesos/ Embutidos 5
Aceites 10
Chocolates 12

Detalles | Baúles | Cestas		 16
Baúles 17
Caja Detalle/Cesta Detalle	 24
Cesta ecológica 29
Cestas fruta 30
Cestas 32
Detalles 34
Cestas 40
Bandejas Detalle 50
Bandejas 53

Infantil				 55

Ben Fet!				 58

Maridajes				 64	

Jamones				 68

Vinos | Cavas | Espumosos	 76
Cajas/ Accesorios 77
Latas/Cajas 80
Combinados 84
Packs 88
Vinos 92
Espumosos/Champagne	 96
Ginebras y Whiskys del Mundo 99

Lotes				 102

Detalles Regalo			 126

Tienda Lotes		 132
Condiciones Generales		 133	



4

Protagonistas



5

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Cuña Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 250 g aprox
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Caja Cartón R/3

SE-121
SELECCIÓN EMBUTIDO

19,90€+IVA
21,99€ IVA INCLUIDO

1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Crema de Queso Azul Curado de Oveja Manga Pastelera TIERRAS ALTAS 200 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

SE-111
SELECCIÓN EMBUTIDO

27,90€+IVA
31,11€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Magma con:
Queso de cabra con Trufa CHEESEFUET MONTBRÚ
Queso Curado de Oveja CAL PUJOLET
Queso Curado de Cabra CAL PUJOLET
Queso de Vaca NEU DEL CADÍ
Queso de Vaca El Golany LA BALDA
Nueces Peladas

2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Tarro Salsa Higos con Nueces de Macadamia y Pimienta Jamaica para 
Maridar con Queso CAN BECH 70 gr
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Caja LLOBET 1923

SE-100
SELECCIÓN EMBUTIDO

49,95€+IVA
54,85€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
4 Sobres de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Pieza Queso Cabra Servilleta Semi Mini CAPRILLICE 425 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

SE-112
SELECCIÓN EMBUTIDO

54,95€+IVA
60,89€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Delantero DICHOSO Pieza 4-4,5 kg aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Pieza Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 450 g aprox
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
2 Botellas Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

SE-115
SELECCIÓN EMBUTIDO

59,90€+IVA
66,36€ IVA INCLUIDO

1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 
Pieza 4,5-5 kg aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado 6 Meses con Romero LA LEYENDA 200 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado a la Trufa LA LEYENDA 200 g
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

SE-123
SELECCIÓN EMBUTIDO

85,90€+IVA
95,01€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 
7 - 7.5 kg aprox
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Queso de Oveja Baby CERRATO 450 g aprox
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

SE-114
SELECCIÓ EMBOTIT

163,25€+IVA
179,53€ IVA INCLUIDO

1 Jamón Delantero 100% Padre Duroc SIETE SENTIDOS Pieza 4.5-5 kg aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 500 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 500 g aprox
1 Pieza Queso Cabra Semicurado Pimienta Negra MUNTANYOLA 350 g aprox
1 Pieza Queso Cabra Semicurado Pimienta Roja MUNTANYOLA 350 g aprox
1 Pieza Queso de Oveja Semicurado Leche Pasteurizada MONTBRÚ 450 g
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Crianza 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

SE-124
SELECCIÓ EMBOTIT

99,95€+IVA
109,17€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Queso de Oveja Baby CERRATO 450 g aprox
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

SE-116
SELECCIÓ EMBOTIT

239,50€+IVA
264,16€ IVA INCLUIDO
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1 Jardinera Madera Azul con:
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Frasco Aceitunas Negras de Aragón LA MASROJANA PE 220g
1 Botella Vinagre de Manzana Ecológico Sin Filtrar BADIA 250 ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina PRIORDEI Vincles 250 ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O.Siurana 250ml
1 Botella Aceto Balsámico de Módena ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producto Italiano) - Marasca-

OL-112
ESPECIAL ACEITE

35,95€+IVA
39,55€ IVA INCLUIDO

1 Caja Madera para 5 Botellas con:
1 Botella Aceto Balsámico de Módena ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producto Italiano) - Marasca-
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina PRIORDEI Vincles 250 ml
1 Botella Vinagre de Manzana Ecológico Sin Filtrar BADIA 250 ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O.Siurana 250ml

OL-122
ESPECIAL ACEITE

39,90€+IVA
43,89€ IVA INCLUIDO
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1 Estante Pizarra con:
1 Perlas Esferificadas DESFERAS Vinagre Pedro Ximénez 50 g
1 Perlas Esferificadas DESFERAS Lima 50 g
1 Perlas Esferificadas DESFERAS Mango 50 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra GERMANOR 250 ml
1 Botella Vinagre de Vino de Garnacha GERMANOR 250 ml
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g

OL-121
ESPECIAL ACEITE

41,90€+IVA
47,57€ IVA INCLUIDO

1 Jardinera Madera Azul con:
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina TERRALL D.O.P Les Garrigues 250 ml
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina ROCH DEL BAGES 250 ml “Primera Extracción en Frio”
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Coupage ROCH DEL BAGES 250 ml “Primera Extracción en Frio”
1 Recipientes Sal&Pimienta con Molinillo

OL-111
ESPECIAL ACEITE

55,70€+IVA
65,41€ IVA INCLUIDO

Molinillos de especies manuales con moledor 
de cerámica. Ajustable, molido grueso y fino.
Recargables de vidrio y acero inoxidable.
(Los recipientes se sirven vacíos)
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1 Estuche Bombones Artesanos BLANXART 300 g

XOC-111
ESPECIAL CHOCOLATE

18,95€+IVA
20,85€ IVA INCLUIDO

1 Estuche Bombones Artesanos BLANXART 500 g

XOC-112
ESPECIAL CHOCOLATE

28,75€+IVA
31,63€ IVA INCLUIDO

1 Estuche Pack-1 Navidad BLANXART (Surtido Bombones 185 g 
+ 2 Barras de Turrón de 100 g)

XOC-121
ESPECIAL CHOCOLATE

25,50€+IVA
28,05€ IVA INCLUIDO



13

1 Plato Geo Blanco
1 Estuche Bombones LINDT DULCES DESEOS 150 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Dulces, Almendra Choc.
Lux, Higos, Almendra Caramelizada y Nuez Caramelizada 
LES GARRIGUES 165 g
1 Tableta Chocolate Negro con Almendras ANTIU XIXONA 
Línea Premium 125 g
1 Tableta Chocolate con Leche FERRERO ROCHER 90 g
1 Estuche Barquillos Rellenos Turrón ANTIU XIXONA 75 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elabo-
ración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 
200 g
1 Barra Turrón Chocolate Trufado Azteca con Chile Chipot-
le, Chile Ancho y Nibs de Cacao VIRGINIAS 200 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche 
Virtanias VIRGINIAS 50 g

XOC-114
ESPECIAL CHOCOLATE

39,95€+IVA
44,27€ IVA INCLUIDO
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1 Plato Geo Blanco
1 Estuche Bombones FERRERO ROCHER 16 unidades 200 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Mini SUCHARD 
15 unidades 192 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Sticks Chocolate Negro 70% DELAVIUDA Suprema 
120 g
1 Estuche Lacitos de Hojaldre Rayados Cacao VIRGEN DEL 
BREZO 120 g
1 Estuche Barquillos Gigantes Chocolate REBOST DEL 
GOURMET 225 g
1 Lata Bombones Amatllons con Almendra Marcona 
AMATLLER 100 g
1 Tableta Chocolate 99 % Cacao Origen República Dominicana 
Ecológica BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana 
Ecológica BLANXART 80 g

XOC-115
ESPECIAL CHOCOLATE

49,95€+IVA
55,22€ IVA INCLUIDO
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1 Plato Geo Blanco
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & 
CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Botella Licor Crema Whisky BAILEY`S 70 cl
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente SUCHARD 260 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras 
Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. 
Suprema 200 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné 
y Envoltura de Cacao en Polvo “Catànies Collection” 
CUDIÉ 5 x 35 g
1 Tableta Chocolate con Leche FERRERO ROCHER 90 g
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República 
Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 82 % Cacao Origen República 
Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 99 % Cacao Origen República 
Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Estuche Barquillos Gigantes Chocolate REBOST DEL 
GOURMET 225 g
1 Estuche Galletas Surtido Selectas de Chocolate 
BIRBA 205g
1 Estuche Bombones LINDT DULCES DESEOS 150 g

XOC-116
ESPECIAL CHOCOLATE

95,90€+IVA
109,69€ IVA INCLUIDO
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1 Cofre Tiras Símil Piel
1 Botella Cava Brut Nature MARQUÉS DE MONISTROL RESERVA DE LA FAMILIA 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Trufado con Escamas de Sal del Delta VIRGINIAS 150 g

1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g
1 Estuche Lacitos de Hojaldre VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Sobre Jamón Delantero DICHOSO 100 g
1 Tarro Mermelada Extra Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g

BA-111
BAÚL

75,90€+IVA
88,28€ IVA INCLUIDO
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1 Caja Madera Tiras Storage Ropa
2 Botellas Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Ginebra Premium 3 Destilaciones L’ARBRE 70 cl
2 Botellas Tónica Indian Premium FEVER TREE 20 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo Selección 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones Surtidos DARK SUBLIME de NESTLÉ 85 g
1 Estuche Galletas Surtido Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Estuche Lacitos de Hojaldre VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Frasco Cristal Bonito Aceite Oliva ALTA COCINA GALLEGA 212 ml PN 180 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Bolsa Patatas Chips Selectas Trufa Negra TORRES 40 g
1 Tarro Cristal Surtido de Setas URDET PN 300 PE 150 g
1 Estoig Gintònic Fusión CARMENCITA 3 s. (Floral,Spicy i Mystic)
1 Estuche Sticks Chocolate Negro 70% DELAVIUDA Suprema 120 g

BA-121
BAÚL

109,50€+IVA
128,14€ IVA INCLUIDO
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1 Puff Plegable Corcho Mapa
1 Jamón Delantero 100% Padre Duroc SIETE SENTIDOS Pieza 4.5-5 kg aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca JESUS MARCOS 400 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca JESUS MARCOS 400 g aprox
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Penedés MASIA HILL 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE ANTEQUERA 190 g

1 Estuche Lacitos de Hojaldre VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Lata Galletas 9% Mantequilla HAPPY DAYS Collection 150 g
1 Estuche Bombones Surtidos Bombonísimo TRAPA 200 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Tarro Paté Bogavante GOURMET CAZORLA PREMIUM 110 g
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205g
1 Frasco Melocotones Enteros en Almíbar COQUET PN 700 g PE 330 g

BA-112
BAÚL

159,90€+IVA
183,57€ IVA INCLUIDO
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1 Baúl Happiness
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
1 Botella Vermut Negro MIRÓ 1 l
2 Botellas Cava Brut Nature ARIA de SEGURA VIUDAS 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Costers del Segre RAIMAT Abadia 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones Surtidos DARK SUBLIME de NESTLÉ 85 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Estuche Barquillos Gigantes SUPREM RIFACLI 100 g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE ANTEQUERA 190 g

1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Lata Paté Higado de Pato ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Estuche Grissini Stirati Torinesi ORAZIO 120g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 350 g aprox
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Crema de Queso Azul Curado de Oveja Manga Pastelera TIERRAS ALTAS 200 g

BA-123
BAÚL

209,90€+IVA
241,08€ IVA INCLUIDO
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1 Baúl Puff Madera Home
1 Jamón Delantero Ibérico de Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Pieza 4,5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Alella RAVENTÓS D’ALELLA Pansa Blanca 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g

1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Lata Paté Higado de Pato ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Pieza Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 450 g aprox

BA-133
BAÚL

279,90€+IVA
316,30€ IVA INCLUIDO



22

1 Baúl Decoración Bombillas
1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés LLOP Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Rosado D.O. Penedés VINCLES SUMARROCA Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g

1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 200 g
1 Estuche Galletas de Mantequilla  Dream Buttercrisp ESCRIBÁ DREAMS 120 g
1 Estuche Galletas Surtido Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Botella Aceto Balsámico de Módena ANTICHI COLLI 250 ml IGP (Producto Italiano) - Marasca-
1 Pieza Queso Cabra Servilleta Semi Mini CAPRILLICE 425 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g

BA-114
BAÚL

329,50€+IVA
375,43€ IVA INCLUIDO
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1 Baúl Mapa Mundo
1 Jamón Delantero Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS Pieza 5 a 6 kg aprox
1 Botella Champagne Brut Imperial MOËT CHANDON s/Estuche 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero PAGO DE LOS CAPELLANES Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ 75cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g

1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones Artesanos ORIGINS de BLANXART 25 unidades 118 g
1 Estuche Galletas Surtido Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Estuche Galletas de Mantequilla  Dream Buttercrisp ESCRIBÁ DREAMS 120 g
1 Lata Navajas al Natural PACO LA FUENTE 5/6 Piezas OL-120
1 Lata Mejillones Fritos en Escabeche PACO LA FUENTE 12/14 OL-120

BA-124
BAÚL

399,90€+IVA
457,28€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Barra Turrón Chocolate Trufa EL TALLER DE VIRGINIAS de Agramunt Suprema 200 g
1 Barra Turrón Blando de Almendra EL TALLER DE VIRGINIAS de Agramunt Suprema 200 g
1 Estuche Cartón 2 Bot. Rojo/Negro

CD-120
CAJA DETALLE

21,95€+IVA
24,97€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Palitos Pan con Queso ROBIN GOOD 100 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Estuche Cartón 2 Bot. Rojo/Negro

CD-124
CAJA DETALLE

25,95€+IVA
29,06€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Tableta Chocolate con Leche FERRERO ROCHER 90 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de  NESTLÉ 45 g
1 Estuche Galletas de Mantequilla  Dream Buttercrisp 
ESCRIBÁ DREAMS 120 g
1 Estuche Cartón 2 Bot. Rojo/Negro

CD-121
CAJA DETALLE

32,95€+IVA
37,19€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ 75cl
1 Lata Navaja Natural PORTOMAR 111 g
1 Lata Mejillón Escabeche 13/18 Rías Gallegas PORTOMAR 120 g
1 Bolsa Patatas Chips Selectas Trufa Negra TORRES 40 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Estuche Cartón Negro/Rojo 3 Botellas

CD-122
CAJA DETALLE

39,90€+IVA
45,86€ IVA INCLUIDO
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1 Cuévano Reja Metal White P.
1 Botella Cava Brut Nature CLASICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Estuche Surtido Mini Turrones ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 150 g
1 Estuche Barquillos Artesanos ANTIU XIXONA Forn 25 ud
1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche LINDT 37 g
1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g

CD-111
CESTA DETALLE

32,95€+IVA
38,70€ IVA INCLUIDO

1 Cuévano Reja Metal White P.
1 Botella Cava Brut Nature CLASICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Estuche Grissini Stirati Torinesi ORAZIO 120g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Bolsa Patatas Chips Selectas Trufa Negra TORRES 40 g

CD-123
CESTA DETALLE

43,90€+IVA
51,26€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut FRED SIUSPLAU País de Vi País Diví CAVAS J.HILL 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Cataluña SEGURA VIUDAS Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ Macabeu y Parellada 75 cl
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Tarro Mermelada Extra Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Estuche Grissini Stirati Torinesi ORAZIO 120g
1 Bolsa Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERÁ 50 g

CD-115
CESTA DETALLE

43,90€+IVA
50,65€ IVA INCLUIDO

1 Cuévano Reja Metal White P.
1 Botella Cava Brut Nature ARIA de SEGURA VIUDAS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Sobrasada Ibérica MONTEHONFRÍA 150 g
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Frasco Espárrago Blanco Extra Corto BUJANDA P-212 PE 110g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g

CD-112
CESTA DETALLE

49,95€+IVA
57,44€ IVA INCLUIDO
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1 Cuévano Reja Metal White P.
1 Botella Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA 
PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL 
Franc 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elabo-
ración Artesanal REBOST DEL GOURMET
 Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Selección Bombones con Leche, Avel-
lana y Choc.Negro DELAVIUDA 150 g
1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica 
EMERITVS 100 g
1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 
100 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 
160 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g

CD-114
CESTA DETALLE

62,75€+IVA
72,44€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Cuerda Papel Natural 
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés LLOP Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Alicante Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Turrón Jijona Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Turrón Turronico con Sal Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Estuche de Mantecados Ecológicos E.MORENO 330 g
1 Estuche Galletas Tejas Ecológicas TRIAS 100 g
1 Botella Vinagre de Manzana Ecológico Sin Filtrar BADIA 250 ml
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 99 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Pieza Queso Ecológico Curado de Oveja LÀCTICS PERALADA 300 g

ECO-111
CESTA ECOLÓGICA

59,95€+IVA
67,15€ IVA INCLUIDO

1 Cesta Cuerda Papel Natural 
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Blanco IL·LÒGIC 100% Xarelo 75 cl
1 Barra Turrón Alicante Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Barra Turrón Jijona Bio DELICATALIA  Bioexperience 165 g
1 Tarro Fumet de Pescado y Verduras Ecológico CA L’ARPELLOT 1 l
1 Tarro Cristal Miel de Flores Ecològica LA PAQUITA 470g
1 Tarro Paté Foie de Pato  ZUBIA Ecológico 100 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas Ecológicas LA MASROJANA PE 220 g
1 Tarro Cristal Mini Fondue Ecológica Natural LÀCTICS PERALADA 100 g
1 Bolsa Semillas de Girasol Ecológicas SANVESI 100 g
1 Tableta Chocolate Negro 70% Cacao Bio INTERMÓN OXFAM 100 g
1 Tableta Chocolate Negro 70% con Pepitas de Cacao Bio INTERMON OXFAM 100 g

ECO-112
CESTA ECOLÓGICA

79,95€+IVA
91,41€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta 2 Asas Ropa Verde 
1 Botella Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Estuche Surtido Mini Turrones ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 150 g
1 Estuche Bombones de Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE ANTEQUERA 190 g

ME-121
MODELO ESPECIAL

25,50€+IVA
29,94€ IVA INCLUIDO

1 Cesta 2 Asas Ropa Verde
1 Botella Cava Brut REXACH BAQUÉS Reserva Imperial 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Lata Galletas 9% Mantequilla HAPPY DAYS Collection 150 g
1 Estuche Selección Bombones con Leche, Avellana y Choc.Negro DELAVIUDA 150 g
1 Estuche Sticks Chocolate Negro 70% DELAVIUDA Suprema 120 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g

ME-123
MODELO ESPECIAL

39,95€+IVA
46,27€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta 2 Asas Ropa Verde
1 Botella Kombucha MUN FERMENTS Cúrcuma 250 ml
1 Botella Kombucha Cola REAL FOODING 250 ml
1 Tableta Chocolate 72 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Tableta Chocolate 82 % Cacao Origen República Dominicana Ecológica BLANXART 80 g
1 Bolsa Snack Mix Deshidratado con Chocolate 70% Ecológico BOTANIC & FRUITS 20 g
1 Estuche Galletas Tejas Ecológicas TRIAS 100 g
1 Estuche Te Rooibos Bio YOGI TEA 17 b
1 Bolsa Semillas de Calabaza Ecológicas SANVESI 100 g

ME-122
MODELO ESPECIAL

39,95€+IVA
45,70€ IVA INCLUIDO

1 Cesta 2 Asas Ropa Verde
2 Botellas Cava Brut CODORNIU EDICIÓN LIMITADA Reserva 75 cl
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo 
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, 
Yema y Chocolate con Almendras
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estuche Palmeritas de Hojaldre VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g

ME-124
MODELO ESPECIAL

59,95€+IVA
68,84€ IVA INCLUIDO
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1 Estuche Bombones Surtidos DARK SUBLIME de NESTLÉ 288 g
1 Botella Cava Brut Nature ARIA de SEGURA VIUDAS 75 cl

D-100
DETALLE

19,90€+IVA
22,61€ IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo CUDIÉ 250 g
1 Tableta Chocolate con Leche FERRERO ROCHER 90 g

D-110
DETALLE

24,95€+IVA
28,53€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Sobre Chorizo Ibérico de Guijuelo MANUEL GUILLÉN 100 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g

D-123
DETALLE

25,90€+IVA
29,43€ IVA INCLUIDO

1 Botella Ratafia L’HÒSTIA 50 cl
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas 
Sultanas, Almendra Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 
135 g

D-109
DETALLE

27,95€+IVA
32,52€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages TERRA ENDINS 75 cl - En colaboración con Fundación Ampans
1 Estuche Galletas Arrugats pack colección EL ROSAL 105 g (Proyecto Social de Associación Alba)
1 Pieza Queso Cabra Semicurado Pimienta Negra MUNTANYOLA 350 g aprox
1 Estuche Cartón 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3 x 43 g)

D-107
DETALLE

35,50€+IVA
39,24€ IVA INCLUIDO

1 Ginebra Premium PINK ROYAL 70 cl con Estuche + 1 Copa
1 Lata Aluminio Botánico Pétalos de Rosa CARMENCITA 6 g
1 Tarro Nubes Tornado EXQUISITE 170 g

D-106
DETALLE

35,95€+IVA
42,49€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Blanco D.O.Penedés  ONNA Xarel·lo Ecológico 75cl
1 Estuche Berberecho al Natural y Mejillones Fritos en escabeche  ROSA LAFUENTE

D-124
DETALLE

39,95€+IVA
48,34€ IVA INCLUIDO

1 Estuche Longaniza Extra Gigante ALVEN 
Elaboración Artesanal 900 g aprox

D-111
DETALLE

29,00€+IVA
31,90€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O.Costers del Segre PURGATORI 75 cl
1 Pieza Queso de Cabra Semi Curado Sarró MONTBRÚ 1 kg aprox

D-126
DETALLE

59,95€+IVA
67,82€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vermut Dorado Amargo Suave PADRÓ 75cl
1 Bolsa Patatas Chips SAL DE IBIZA 45 g
1 Lata Almeja Blanca 20/22 Ría PACO LA FUENTE RO-280

D-125
DETALLE

129,90€+IVA
144,02€ IVA INCLUIDO
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1 Bolsa Caramelos de Miel con Sabor a Limón ALEMANY 150 g
1 Estuche Bombón Relleno de Miel BEE ROOMS ALEMANY 9 u
1 Estuche Sobres de Miel ALEMANY 20 u x 10 g
1 Polen en grano ALEMANY 220 g
1 Estuche Infusiones Organic Collection de Tea Bar by ZENTEA 60 u
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g
1 Palet Madera Pequeño

DM-100
DETALLE

42,50€+IVA
46,75€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Blanca con Ropa
1 Botella Cava Brut Nature CLÁSICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Cataluña SEGURA VIUDAS Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Blanco MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Estuche Tortitas de Canela y Limón LA CONFITERA 120 g
1 Estuche Bombones de Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Tarro Paté Bogavante GOURMET CAZORLA PREMIUM 110 g

P-121
CESTA

69,90€+IVA
82,40€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Blanca con Ropa
1 Jamón Delantero DICHOSO Pieza 4-4,5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Whisky Escocés HANKEY BANNISTER 5 Años 70 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ Macabeu y 
Parellada 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 
Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 
250 g aprox
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g

P-122
CESTA

109,90€+IVA
126,53€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Blanca Topos Grande
1 Botella Cava Brut Nature CAVAS HILL Cuvée Panot Gran 
Reserva 75 cl
1 Botella Ratafia L’HÒSTIA 50 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Terra Alta RAIMAT CLAMOR Garnacha 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Barra Turrón Blando de Almendra EL TALLER DE VIRGINIAS de 
Agramunt Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Trufa EL TALLER DE VIRGINIAS de 
Agramunt Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES 
SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Estuche Galletas Surtidas Especial-6 TRIAS 125 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina ROCH DEL BAGES 
250 ml “Primera Extracción en Frio”
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas 
Sultanas, Almendra Largueta Tostada y Nuez 
LES GARRIGUES 135 g
1 Pieza Queso Ecológico Curado de Oveja LÀCTICS PERALADA 
300 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco i 
Crema Catalana “ Catánias” CUDIÉ 80 g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romero y 
Limón Vitamina C) 2 x 50g

P-124
CESTA

129,90€+IVA
148,69€ IVA INCLUIDO



43

1 Cesta Blanca Topos Grande
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo 
EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
1 Botella Cava Brut Nature MARQUÉS DE MONISTROL RESERVA 
DE LA FAMILIA 75 cl
1 Botella Limoncello VECCHIO 70cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl 
(Inglaterra)
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja LAGUNILLA FAMILY COLLECTION 
Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés GRAN TOC HILL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Alella SANTA MARIA Pansa 
Blanca 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Tortitas de Canela y Limón LA CONFITERA 120 g
1 Estuche Palmeritas de Hojaldre VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche
Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA 
R-370 PE 205g
1 Tarro Mermelada Extra Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT 
(Romero y Limón Vitamina C) 2 x 50g

P-123
CESTA

169,90€+IVA
194,50€ IVA INCLUIDO
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1 Capazo Mimbre Rojo Ropa
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo 
EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU 
Reserva 75 cl
1 Botella Whisky Escocés BALLANTINE’S 70 cl
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ 75cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO 
Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés MUGUET 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 200 g
1 Estuche Tortas de Milhoja DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE ANTEQUERA 190 g
1 Pieza Chorizo Ibéricode Salamanca  DEHESA DE YELTES 
400 g aprox
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA 
R-370 PE 205g
1 Tarro Cocktail Frutas  BUJANDA PN-530g

P-125
CESTA

209,90€+IVA
241,23€ IVA INCLUIDO
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Mismo contenido que P-128 sustituyendo el Jamón delantero 5J por:

1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 
Pieza 7 - 7.5 kg aprox

Mismo contenido que P-128 sustituyendo el Jamón delantero 5J por:

1 Jamón Delantero de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 
Pieza 5,5-6 kg aprox.

319,90€+IVA
360,11€ IVA INCLUIDO

284,90€+IVA
321,74€ IVA INCLUIDO

P-128P
CESTA con Jamón Ibérico EMERITVS

P-128E
CESTA con Jamón Delantero EMERITVS

1 Capazo Mimbre Rojo Ropa
1 Jamón Delantero Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS Pieza 5 a 6 kg aprox
2 Botellas Cava Brut CODORNIU EDICIÓN LIMITADA Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Penedés ERMITA D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS
-Ecológico 75 cl
1 Botella Ginebra Premium 3 Destilaciones L’ARBRE 70 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST 
DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Galletas Surtidas Especial-6 TRIAS 125 g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE ANTEQUERA 190 g
1 Estuche Bombones LINDT DULCES DESEOS 150 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco i Crema Catalana “ 
Catánias” CUDIÉ 80 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT 
(Romero y Limón Vitamina C) 2 x 50g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado 6 Meses con Romero LA LEYENDA 200 g
1 Frasco Cristal Bonito Aceite Oliva ALTA COCINA GALLEGA 212 ml PN 180 g
1 Lata Bloc Hígado de Pato ZUBIA 100 g

P-128 5J
CESTA con Jamón Delantero 5 JOTAS

399,90€+IVA
447,78€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Mimbre 2 Pisos
1 Jamón Delantero Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS 
Pieza 5 a 6 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA 
FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE CÁCERES Verdejo 75 cl.
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Inglaterra)
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 12 Años 70 cl con Estuche
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Bolsa Bombones 70% Cacao DARK de NESTLÉ 165 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias
 VIRGINIAS 50 g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE ANTEQUERA 190 g
1 Estuche Galletas Coco y Chocolate TRIAS 100 g
1 Estuche Palmeritas de Hojaldre VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana 
OR DEL CAMP 250 ml
1 Botella Vinagre Balsámico de Cava GARDENY 250 ml
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Lata Bloc Hígado de Pato ZUBIA 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g

P-120
CESTA

455,90€+IVA
515,68€ IVA INCLUIDO
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Mismo contenido que P-129 sustituyendo el Jamón delantero JOSELITO por:

1 Jamón Delantero Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS Pieza 5 a 6 kg aprox

P-129
CESTA con Jamón Delantero Bellota 5J

P-129
CESTA con Jamón Bellota SRC
Mismo contenido que P-129 sustituyendo el Jamón delantero JOSELITO por:

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico de Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 
Pieza 6-7 kg aprox

1 Caja Madera Farmers Ropa
1 Jamón Delantero Gran Reserva de Guijuelo JOSELITO Pieza 4,5-5 kg aprox.
2 Botellas Cava Brut RESERVA REAL FREIXENET 75 cl
1 Botella Whisky CHIVAS REGAL 12 Años 70 cl
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 42,5º 70 cl 
(Medalla Oro 2022 por CWSA) (Inglaterra)
1 Botella Vermut Rojo Clásico PADRÓ 75cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero VALDUBÓN Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda PERRO VERDE 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O.Penedés  ONNA Xarel·lo Ecológico 75cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL 
GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal 
REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL GOURMET 19 Un 140 g
1 Estuche Bombones Artesanos ORIGINS de BLANXART 25 unidades 118 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, 
Almendra Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Estuche Galletas Surtidas Especial-6 TRIAS 125 g
1 Tarro Espárrago Blanco Extra 7/9 D.O Navarra J.VELA 211 ml PE 115 g
1 Perlas Esferificadas DESFERAS Vinagre Pedro Ximénez 50 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 350 g aprox
1 Pieza Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 900 g aprox 
-Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015-16
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g

P-129
CESTA con Jamón Delantero JOSELITO

529,90€+IVA
600,03€ IVA INCLUIDO

499,90€+IVA
566,10€ IVA INCLUIDO

755,90€+IVA
847,44€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Mimbre Miel grande
1 Jamón Delantero DICHOSO Pieza 4-4,5 kg aprox
1 Botella Cava Brut Nature CLÁSICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Botella Whisky Escocés CUTTY SARK 50 cl
1 Botella Vermut Rojo Artesano Casero VIDAL 50 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Botella Vino Rosado D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Figuritas Mazapán LA PREFERIDA 100 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Estuche Bombones Surtidos Artesanía TRAPA 72 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Lata Paté Ibérico al Pedro Ximénez ZUBIA 78 g
1 Estuche Grissini Stirati Torinesi ORAZIO 120g

LLUMI-1
LUMINETA

90,90€+IVA
103,80€ IVA INCLUIDO
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1 Caja Madera Gris Tapa Travellers
1 Jamón Delantero 100% Padre Duroc SIETE SENTIDOS Pieza 4.5-5 kg aprox
1 Botella Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés CANTINELA 75cl
1 Botella Vino Rosado D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ Macabeu y Parellada 75 cl
1 Botella Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo selecto 35 cl
1 Botella Ginebra Premium Triple Destilación KING NAVY 70 cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 
Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g
1 Estuche Bombones Surtidos Artesanía TRAPA 72 g
1 Pieza Sobrasada Ibérica MONTEHONFRÍA 150 g
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Frasco Cristal Pimientos del Piquillo CELORRIO Calidad Extra 205g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Tarro Cocktail Frutas  BUJANDA PN-530g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g

LLUMI-2
LUMINETA

135,00€+IVA
155,67€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Bambú Nogal
1 Botella Licor Crema Whisky BAILEY`S 70 cl
1 Tableta Chocolate Negro con Almendras ANTIU XIXONA Línea Premium 125 g
1 Tableta Chocolate Negro 72% Cacao ANTIU XIXONA 100 g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra 
Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g

SD-120
BANDEJA DETALLE

39,95€+IVA
46,62€ IVA INCLUIDO

1 Bandeja Tiras Madera
1 Botella Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Estuche Galletas de Mantequilla  Dream Buttercrisp ESCRIBÁ DREAMS 120 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo CUDIÉ 250 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g

SD-121
BANDEJA DETALLE

42,95€+IVA
48,55€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Mimbre
2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés GRAN CIVET HILL 75 cl
2 Sobres de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Estuche Palitos Pan con Queso ROBIN GOOD 100 g
1 Pieza Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 450 g aprox

SD-122
BANDEJA DETALLE

49,95€+IVA
55,94€ IVA INCLUIDO

1 Bandeja Mimbre
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y 
Chocolate con Almendras
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL GOURMET 19 Un 140 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo CUDIÉ 250 g
1 Estuche Galletas Surtidas Especial-6 TRIAS 125 g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romero y Limón Vitamina C) 2 x 50g

SD-123
BANDEJA DETALLE

52,50€+IVA
59,39€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Tiras Madera 
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Estuche Crackers Trufa Artisan PAUL & PIPA 130 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado a la Trufa LA LEYENDA 200 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Flores Silvestres Comestibles 
LA LEYENDA 200 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado 6 Meses con Romero LA LEYENDA 200 g

SD-124
BANDEJA DETALLE

54,50€+IVA
61,75€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Tintada Nogal
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Botella Kombucha Cola REAL FOODING 250 ml
1 Botella Kombucha MUN FERMENTS Cúrcuma 250 ml
1 Barra Turrón Imperial Almendra Vegano EL ARTESANO Cal.Suprema 150 g
1 Barra Turrón a la Piedra Vegano EL ARTESANO Cal.Suprema 200 g
1 Barra Turrón Crema Almendra Vegano EL ARTESANO Cal.Suprema 150 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Estuche Palitos Pan con Zanahorai ROBIN GOOD 100 g
1 Tarro Hummus Receta Original ZUBIA 190 g
1 Tarro Mousse de Berenjena y Pimiento ZUBIA 130 g
1 Frasco Alcachofa Marinada Aperitivo CAMPOREL 212 ml
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205g
1 Bolsa Semillas de Calabaza Ecológicas SANVESI 100 g

RE-101
BANDEJA

59,95€+IVA
67,58€ IVA INCLUIDO

1 Bandeja Tintada Nogal
2 Botellas Cava Brut Nature MARQUÉS DE MONISTROL RESERVA DE LA FAMILIA 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Botella Aceite de Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g

RE-100
BANDEJA

65,90€+IVA
76,16€ IVA INCLUIDO
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1 Bandeja Tintada Nogal
1 Botella Champagne Brut LAURENT PERRIER con 
Estuche 75 cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 
200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 
200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras 
Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST 
DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL 
GOURMET 19 Un 140 g
1 Estuche Bombones LINDT DULCES DESEOS 150 g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY &
 CA L’ARPELLOT (Romero y Limón Vitamina C) 
2 x 50g
1 Estuche Mantecados de Canela LA FLOR DE 
ANTEQUERA 190 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada 
Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g

RE-102
BANDEJA

105,90€+IVA
123,34€ IVA INCLUIDO

1 Bandeja Madera 70x40x10 
1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 5 Años “Etiqueta Roja” 70 cl
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y Chocolate con Almendras
1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche LINDT 37 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Tarro Mermelada Extra Mango y Jengibre ZUBIA 50 g

RE-103
BANDEJA

169,90€+IVA
190,78€ IVA INCLUIDO
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Infantil
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1 Calcetín Bolsa Navideño
1 Saco de Carbón de Azúcar de Reyes PIFARRÉ 100 g
1 Caja Uvas de la Suerta de Gominola SONRISAS 22 g
1 Barra Turrón Chocolate JUNGLY NESTLÉ 232 g
1 Estuche Barquillos Chocolate CHOCONEULES RIFACLI 80 g
1 Cajita Papá Noel Gominolas SONRISAS 52 g
1 Brocheta Nube Merry Christmas SONRISAS 120 g
1 Red de Monedas de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 50 g

EN-100
ESPECIAL NIÑOS

25,95€+IVA
29,11€ IVA INCLUIDO

1 Capazo Saco Topos
1 Botella Refresco Infantil CHAMPIN 75 cl
1 Brocheta Nube Merry Christmas SONRISAS 120 g
1 Cajita Papá Noel Gominolas SONRISAS 52 g
1 Caja Toppers Marshmallow Navidad SONRISAS 45 g
1 Torta Chocolate Crujiente DELAVIUDA Suprema 150 g
1 Estuche Sticks Chocolate Negro 70% DELAVIUDA Suprema 120 g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate DUETTO de RIFACLI 100 g
1 Bolsa Paraguas de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 4 un

EN-101
ESPECIAL NIÑOS

39,95€+IVA
45,44€ IVA INCLUIDO
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1 Saco Gigante MERRY CHRISTMAS
1 Botella Cava Chocolate con Leche SIMÓN COLL 300 g
1 Saco de Carbón de Azúcar de Reyes PIFARRÉ 100 g
1 Estuche Turrón Chocolate Crujiente Mini SUCHARD 15 unidades 192 g
1 Barra Turrón Chocolate JUNGLY NESTLÉ 232 g
1 Caja Uvas de la Suerta de Gominola SONRISAS 22 g
1 Piruleta Nube Abeto Navideño SONRISAS 40 g

1 Cajita Papá Noel Gominolas SONRISAS 52 g
1 Red de Monedas de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 50 g
1 Bolsa Paraguas de Chocolate con Leche SIMÓN COLL 4 un
1 Chocolatira Reyes SIMÓN COLL 3 un x 18 g
1 Lata Galletas 9% Mantequilla HAPPY DAYS Collection 150 g

EN-102
ESPECIAL NIÑOS

49,95€+IVA
56,07€ IVA INCLUIDO
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Ben Fet!
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Empordà DINARELLS 75 cl
1 Barra Turrón Blando de Almendra EL TALLER DE VIRGINIAS de Agramunt Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Tostada ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Bolsa Almendra Tostada CA ROSSET 100 g
1 Caja Cartó BEN FET R/4

BF-101
LOTE BEN FET

33,95€+IVA
38,97€ IVA INCLUIDO
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1 Experiencia en Cataluña AL POT PETIT HI HA LA BONA CONFITURA FENT PAIS
1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordà GERISENA 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Empordà DINARELLS 75 cl
1 Caja Ondas Negra 3 Botellas

BF-100
LOTE BEN FET

45,00€+IVA
54,45€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá PUNTILS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña BOHIGAS XAREL·LO 75 cl
1 Barra Turrón Blando ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 Estuche Salsas Gourmet para Maridar con Queso CAN BECH 3 x 30 g
1 Tarro Cristal Miel de Flores LA PAQUITA 250g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Estuche Tanias de Chocolate Negro PIFARRÉ 150 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Caja Cartón BEN FET R/6

BF-102
LOTE BEN FET

49,50€+IVA
57,07€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá PUNTILS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña BOHIGAS XAREL·LO 75 cl
1 Botella Cerveza Porter GIRSU de SIKARU 33 cl-Producto de empresa social
1 Botella Cerveza Rubia LARAK de SIKARU 33 cl-Producto de empresa social
1 Barra Turrón Blando ALEMANY Calidad Suprema 125 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Frasco Pipas Garrapiñadas DELIRIUM TORRA 110 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Tarro Cristal Miel de Flores LA PAQUITA 250g
1 Bolsa Avellana Tostada CA ROSSET 100 g DOP. REUS
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina PRIORDEI Vincles 250 ml
1 Caja Cartón BEN FET R/8

BF-103
LOTE BEN FET

58,90€+IVA
67,89€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature BOHIGAS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Empordá DINARELLS 75cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordà GERISENA 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña BOHIGAS XAREL·LO 75 cl
1 Estuche Turrón Premium ALEMANY: 1 barra Blando 125g + 1 barra Crema 125 g + 1 barra Duro 125 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Saco de Carbón de Azúcar de Reyes PIFARRÉ 100 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 350 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Estuche Tanias de Chocolate Negro PIFARRÉ 150 g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romero y Limón Vitamina C) 2 x 50g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g
1 Frasco Pipas Garrapiñadas DELIRIUM TORRA 110 g
1 Caja Cartón BEN FET R/8

BF-104
LOTE BEN FET

79,90€+IVA
91,44€ IVA INCLUIDO



64

Maridajes
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1 Cesta Metal Ropa
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Tarro Paté Bogavante GOURMET CAZORLA PREMIUM 110 g
1 Frasco Paté de Aceitunas Negras LA MASROJANA 105 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g

MA-111
MARIDAJE

45,90€+IVA
51,88€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Metal Ropa
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedès LA MINA de REXACH BAQUÉS Macabeu Ecológico 75 cl
1 Lata Bloc Hígado de Pato ZUBIA 100 g
1 Lata Bloc Hígado de Oca ZUBIA 100 g
1 Tarro Cebolla Caramelizada Reducción Vinagre Balsámico y Vino Dulce PRISCA SEDUCTION 125 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Estuche Sal Rosa del Himalaya PERELADA 250 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g

MA-110
MARIDAJE

49,95€+IVA
57,04€ IVA INCLUIDO
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1 Cesta Metal Ropa
1 Botella Cava Brut Nature CLÁSICO CODORNIU 
Selección 75 cl
1 Botella Ratafia L’HÒSTIA 50 cl
1 Barra Turrón Yema Tostada EL TALLER DE VIRGINIAS de 
Agramunt Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Trufa EL TALLER DE VIRGINIAS 
de Agramunt Suprema 200 g
1 Bolsa Carquiñolis Almendra FORN COMTAL 170 g
1 Estuche Barquillos Artesanos de Mantequilla DELÍCIES 
SANT TIRS 10 unidades 80 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné 
Blanco i Crema Catalana “ Catánias” CUDIÉ 80 g
1 Estuche Galletas Surtidas Especial-6 TRIAS 125 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tost-
ada, Pasas Sultanas, Almendra Largueta Tostada y Nuez 
LES GARRIGUES 135 g

MA-112
MARIDAJE

55,90€+IVA
64,49€ IVA INCLUIDO
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Jamones
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1 Jamón Delantero DICHOSO Pieza 4-4,5 kg aprox
2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés MAS D’ANCOSA 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico BOTON CHARRO 200 g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Pieza Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 450 g aprox
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

PE-100
JAMONERA

49,95€+IVA
55,06€ IVA INCLUIDO

1 Jamón Reserva de Toledo SÁNCHEZ ALCARAZ más de 12 Meses de 
Curación Pieza 6,1-6,6 kg aprox
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 
250 g aprox
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Caja Cartón Jamonera Anónima

PE-101
JAMONERA

75,95€+IVA
83,76€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut FRED SIUSPLAU País de Vi País Diví CAVAS J.HILL 75 cl
2 Botellas Vino Tinto MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205g
1 Jamonera Madera Pequeña 

PE-102
JAMONERA

95,90€+IVA
106,97€ IVA INCLUIDO

PE-103
JAMONERA
1 Jamón Delantero Reserva Duroc 100% BATALLÉ Pieza 4,5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut FRED SIUSPLAU País de Vi País Diví CAVAS J.HILL 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés COSSETÀNIA Reserva 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Queso Ecológico Curado de Oveja LÀCTICS PERALADA 300 g
1 Estuche Bombones Artesanos ORIGINS de BLANXART 25 unidades 118 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Jamonera Madera Grande 125,95€+IVA

140,13€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Pieza Donegal Celler Masia Sanmiquel ALVEN 450 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Queso Cabra Servilleta Semi Mini CAPRILLICE 425 g
1 Jamonera Madera Grande

PE-135
JAMONERA

299,90€+IVA
333,10€ IVA INCLUIDO

PE-133
JAMONERA
Mismo contenido que PE135 sustituyendo el Jamón EMERITVS por:

1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox

165,95€+IVA
185,73€ IVA INCLUIDO

PE-134
JAMONERA
Mismo contenido que PE135 sustituyendo el Jamón EMERITVS por:

1 Jamón Delantero de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 5,5-6 kg aprox.

239,95€+IVA
267,01€ IVA INCLUIDO
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PE-146
JAMONERA

PE-145
JAMONERA

Mismo contenido que PE147 sustituyendo el Jamón delantero 5JOTAS por:

1 Jamón Delantero de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox.

Mismo contenido que PE147 sustituyendo el Jamón delantero 5JOTAS por:

1 Jamón Reserva Duroc 100% BATALLÉ Pieza 6,2-6,5 kg aprox

1 Jamón Delantero Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS Pieza 5 a 6 kg aprox
2 Botellas Cava Brut RESERVA REAL FREIXENET 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 5 Años “Etiqueta Roja” 70 cl
1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 450 g aprox -Medalla Oro WORLD 
CHEESE AWARDS 2015-16
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Sobrasada Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Jamonera Madera Grande

PE-147
JAMONERA

325,90€+IVA
362,37€ IVA INCLUIDO

245,90€+IVA
275,32€ IVA INCLUIDO

189,90€+IVA
213,05€ IVA INCLUIDO
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PE-157
JAMONERA

PE-156
JAMONERA

Mismo contenido que PE158 sustituyendo el Jamón de Bellota SRC por:

1 Jamón Delantero Bellota 100% Ibérico de Jabugo 5 JOTAS Pieza 5 a 6 kg aprox

Mismo contenido que PE158 sustituyendo el Jamón de Bellota SRC por:

1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico de Jabugo SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Pieza 6-7 kg aprox
2 Botellas Champagne Brut Imperial MOËT CHANDON s/Estuche 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra ALVEN Elaboración Artesanal 500 g aprox
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Pieza Queso Oveja Leche Cruda Curado HACIENDA ZORITA 900 g aprox -Medalla Oro WORLD CHEESE 
AWARDS 2015-16
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Jamonera Madera Grande

PE-158
JAMONERA

679,90€+IVA
763,34€ IVA INCLUIDO

475,90€+IVA
540,50€ IVA INCLUIDO

359,90€+IVA
411,79€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Ibérico de Bellota 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS  8,5-9 kg aprox
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

PE-170
JAMONERA

359,90€+IVA
397,21€ IVA INCLUIDO

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico de Jabugo 
5 JOTAS Pieza 6-7 kg aprox.
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA 
Reserva Autor 75 cl
1 Caja Cartón Jamonera Lazos

PE-171
JAMONERA

485,00€+IVA
534,62€ IVA INCLUIDO
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15 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Estuche Cartón Negro/Rojo 3 Botellas

PE-810
JAMONERA

95,00€+IVA
105,31€ IVA INCLUIDO
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Vinos
Cavas

Espumosos
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1 Botella Whisky Blended Escocés OLD ST.ANDREW’S 9-12 
Años 40º 70 cl (Escocia)
1 Botella  Whisky de Malta CARDHU 12 años 70 cl
1 Set Cubitos de Acero Inoxidable  VINENCO

C-25
CAJA

65,95€+IVA
79,80€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GREGAL D’ESPIELLS 
JUVÉ & CAMPS-Ecológico 75 cl
1 Botella Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & 
CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Set Enfriador Botellas de Vino VINENCO
1 Estuche Cartón Negro/Rojo 3 Botellas

C-23
CAJA

49,95€+IVA
60,44€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Espumoso Italian Rosé FREIXENET 75 cl
1 Botella Vodka ABSOLUT 70 cl
1 Set Coctelería VINENCO
1 Estuche Cartón Negro/Rojo 3 Botellas

C-24
CAJA CÓCTEL

49,90€+IVA
60,38€ IVA INCLUIDO
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1 Caja de Accesorios de Vino con:
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL 3,9 Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages EXIBIS Ecológico-Biodinámico 75 cl

C-26
CAJA Pla de Bages

59,95€+IVA
72,54€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Vino Tinto D.O.Ribera del Duero BARDOS Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Penedés GRAN TOC HILL Reserva 75 cl
1 Caja Madera 6 Bot. PERRIN&FILS

C-5
CAJA

55,95€+IVA
67,70€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Crianza 75 cl
2 Botellas Cava Brut Nature EXCENT FERRET Reserva Larga Crianza (36 meses) 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O.Penedés MIRANDA D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS Ecológico 75cl
1 Caja Madera 6 Bot. PERRIN&FILS

C-4
CAJA

65,95€+IVA
79,80€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages EXIBIS Ecológico-
Biodinámico 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Empordà COP DE VENT 75 cl
2 Botellas Vino Blanco D.O. Penedès LA MINA de REXACH 
BAQUÉS Macabeu Ecológico 75 cl
1 Caja Madera 6 Bot. PERRIN&FILS

C-2
CAJA

59,95€+IVA
72,54€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-21
CAJA

25,99€+IVA
31,45€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés COSSETÀNIA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés LLOP Ecológico 75 cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-14
CAJA

29,99€+IVA
36,29€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Cava Brut CODORNIU EDICIÓN LIMITADA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Crianza Magnum 1.5l
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-22
CAJA

32,95€+IVA
39,87€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut CASTELL D’OR IMPERIAL Reserva 75 cl
1 Botella Cava Brut Nature CAVAS HILL CUVÉE PANOT GAUDÍ Gran Reserva 75 cl
1 Botella Cava Brut REXACH BAQUÉS Reserva Imperial 75 cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-7
CAJA

34,95€+IVA
42,29€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O.Q Priorat FORMIGA DE VELLUT Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Tinto Natural D.O.Empordà HEUSSS La Vinyeta 
Ecológico-Natural 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Pla de Bages PETIT BERNAT Ecológico 75 cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-18
CAJA

39,95€+IVA
48,34€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Crianza 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D. O. Pla de Bages SOLERGIBERT Cabernet Sauvignon Reserva 75 cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-3
CAJA Pla de Bages

44,99€+IVA
54,44€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL 5 MERLOT Reserva 75 cl
1 Botella Vino tinto D.O. Pla de Bages BERNAT OLLER Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Pla de Bages ABADAL PICAPOLL 75 cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-16
CAJA Pla de Bages

47,95€+IVA
58,02€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA POMAL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl
1 Lata Metálica 220x365 VINTAGE

C-15
CAJA Selección Rioja-Reserva

49,95€+IVA
60,44€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Caja Madera 6 Bot.

C-8
CAJA

39,95€+IVA
45,39€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 409 Vino de Autor con Crianza 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Reserva 75 cl
1 Caja Madera 6 Bot.

C-12
CAJA

45,95€+IVA
55,60€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MAS D’ANCOSA 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
2 Sobres de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Cuña Queso Mezcla Semicurado EL PORTILLO 250 g aprox
1 Lata Paté Higado de Pato ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Caja Madera 6 Bot.

C-19
CAJA

47,90€+IVA
53,71€ IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Estuche Cracker “Regañá” con Sésamo Tradicional ESPIGA BLANCA 180 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana 
OR DEL CAMP 250 ml
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Caja Madera 6 Bot.

C-20
CAJA

49,95€+IVA
56,41€ IVA INCLUIDO



86

2 Botellas Cava Brut ESPECIAL FERRET Reserva Media Crianza (18 meses) 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Crianza 75 cl
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Lata Paté Higado de Pato ZUBIA 100 g
1 Lata Paté Higado de Oca ZUBIA 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Madera 6 Bot.s

C-11
CAJA

59,95€+IVA
69,84€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Vino Espumoso Corpinnat Brut Nature RECAREDO TERRERS Gran Reserva 
Ecológico - Biodinámico75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Ribera de Duero VALDUBÓN Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Inglaterra)
1 Botella Tónica Premium Indian Tonic FEVER-TREE Pack-4x20 cl
1 Caja Madera 6 Bot.

C-6
CAJA

109,90€+IVA
132,98€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA 
Ecológico 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Alella SANTA MARIA Pansa Blanca 75 cl
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, 
Almendra Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, 
Jijona, Yema y Chocolate con Almendras
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Caja Madera 6 Bot.

CS-21
CAJA SELECCIÓN

59,95€+IVA
69,83€ IVA INCLUIDO
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1 Caja Party Time
1 Botella Ginebra Premium MOMBASA 41,5º 70cl (Inglaterra)
2 Botellas Tónica Indian Premium FEVER TREE 20 cl
1 Lata Aluminio Botánicos Enebro Bayas CARMENCITA 40 g
1 Lata Aluminio Botánicos Pimienta de Jamaica CARMENCITA 50 g
1 Estuche Bombones FERRERO ROCHER 16 unidades 200 g

CE-227
CAJA ESPECIAL

62,95€+IVA
74,87€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut MILESIMÉ JUVÉ Y CAMPS Reserva Ecológico Magnum 1,5 l
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE RISCAL Reserva Magnum 1.5 l

CE-310
CAJA ESPECIAL MAGNUM

57,95€+IVA
70,12€ IVA INCLUIDO

1 Caja Lujo Forrada madera 6 Bot.
1 Ampolla Whisky GREENORE Single Grain 70 cl
1 Botella Whisky Reserve BENRIACH 70 cl
1 Set Cubitos de Acero Inoxidable  VINENCO

CE-358
CAJA ESPECIAL WHISKY

99,50€+IVA
120,40€ IVA INCLUIDO

1 Botella Champagne Brut LAURENT PERRIER con Estuche 75 cl
1 Botella Vino Espumoso Brut Corpinnat GRAMONA ARGENT Gran Reserva con Estuche Ecológico - 
Biodinámico con sello DEMETER 75 cl
1 Botella Vino Espumoso Corpinnat Brut Nature GRAN TORELLÓ Gran Reserva con estuche 75 cl

CE-304
CAJA ESPECIAL

97,95€+IVA
118,52€ IVA INCLUIDO
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CE-307
Attis Mar

65,99€
79,85€/botella
 IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Blanco Albariño ATTIS MAR D.O.Rías Baixas 75cl 
(Envejecido 6 meses debajo del Oceano Atlántico)CE-309

Centvm Vitis

98,75€
119,49€/Estoig
 IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto CENTVM VITIS D.O.C. Rioja Alavesa 75cl + 
Escamas de Oro - Estuche de Lujo

Auténtico, artesanal, atlántico, autóctono… ATTIS Mar
sumerge este Albariño ATTIS en las profundidades de las 
Rías Baixas para potenciar al máximo su expresividad y 
matices atlánticos. Las frías aguas de este mar lo
mecen durante seis meses haciendo emerger su “alter ego”. 
ATTIS Mar es una experiencia única que puedes disfrutar sol 
o acompañado para descubrir la personalidad que más
te gusta.

NOTA DE CATA:
De color amarillo pajizo intenso, limpio y brillante.
Es un vino fresco, con una gran finura y persistencia, una 
acidez muy fresca, graso y tremendamente amplio y persis-
tente, salino.
La crianza bajo el mar le aporta una evolución fresca y
antioxidativa, lo cual lo hace un vino único y con gran
potencial de guarda.

Es un vino de origen prefiloxérico que proviene de 4 hectáreas de viña que 
sobrevivieron a la filoxera. Estas cepas cuentan ya con más de 100 años de 
historia, conviviendo con cuatro generaciones de la familia Valdelana.

El oro es extraído de las profundidades de la tierra. Es un metal noble puro, brillante, símbolo de 
poder, éxito y realeza, que absorbe la energía solar y su vitalidad.
La tierra, la naturaleza y el hombre hacen que la fusión de estos dos antioxidantes (el Resveratrol del 
vino y el oro) sea un placer para nuestros sentidos, además de una poderosa fuente de salud.
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CE-305
Agustí Torelló

30,65€
37,09€/estuche
 IVA INCLUIDO

1 Estuche con:
 1 Botella Cava Gran Reserva 
BARRICA AGUSTÍ TORELLÓ 
2016 + 2 Copas Italesse

CE-306
Juvé&Camps

47,90€
57,96€/caja 
 IVA INCLUIDO

1 Caja Serigrafiada JUVÉ&CAMPS con 3 Botellas Cava Brut 
Nature Gran Reserva RESERVA LA FAMILIA Ecológico 75cl
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BLANCS
CE-107
Valdelana

29,50€
35,70€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
DUQUESA DE LA 
VICTORIA D.O.C 
Rioja Alavesa 
75cl

CE-288
Vallformosa

38,50€
46,59€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Penedès 
MASIA FREYE 
Parellada/Moscato 
75cl

CE-281
Cavas Hill

38,80€
46,95€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Empordà 
COP DE VENT 
75cl

CE-297
Collbaix- 
Moacin Wines

40,95€
49,55€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
TERRA ENDINS 
75 cl 
- En colaboración 
con Fundación 
Ampans

CE-77
Oller del Mas

41,50€
50,22€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
PETIT BERNAT 
Ecológico 75 cl

CE-111 
Solergibert

94,95€
114,89€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
SOLERGIBERT PDA 
2018 75 cl

CE-287
Vins de Relat
Roqueta 
Origen

43,35€
52,45€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O.Terra Alta 
MASSALUCA 75cl

CE-102
Juvé&Camps

45,25€
54,75€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Penedés 
GREGAL 
D’ESPIELLS JUVÉ 
& CAMPS
Ecológico 75 cl

CE-253
Vionta

46,95€
56,81€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Rias Baixas 
AGNUSDEI 75 cl

CE-279
Rexach 
Baqués

49,65€
60,08€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Penedès LA 
MINA de REXACH 
BAQUÉS 
Macabeu 
Ecológico 75 cl

CE-101
Ramon 
Canals

49,75€
60,20€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blan-
co D.O.Penedés  
ONNA Xarel·lo 
Ecológico 75cl

CE-250
Juvé&Camps

49,75€
60,20€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blan-
co D.O.Penedés 
MIRANDA 
D’ESPIELLS JUVÉ 
& CAMPS 
Ecológico 75cl

CE-75
Jean Leon

58,95€
71,33€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Penedés Petit 
Chardonnay 3055 
Ecológico JEAN 
LEON 75 cl

CE-312
Cavas Hill

59,25€
71,69€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Blanco 
D.O. Penedès 
KYMA Crianza 
75 cl

CE-72 
Abadal

59,95€
72,54€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL 
PICAPOLL 75 cl

CE-70 
Gramona

64,45€
77,98€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Penedés MAS 
ESCORPÍ 
Ecológico -
Biodinámico con 
Sello Demeter 
75 cl

CE-94
Clos Farena

73,75€
89,24€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O.Q Priorat 
CLOS FARENA 75cl

CE-106
Marqués de
Riscal

73,95€
89,48€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Blanco 
D.O. Rueda 
LIMOUSIN de 
Bodegas Marqués 
de Riscal 75 cl
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NEGRES
CE-108
Abadal

44,59€
53,95€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Rosado 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL Cabernet 
Sauvignon 75 cl

CE-110
Juvé&Camps

42,85€
51,85€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Rosado 
D.O.Penedés 
AURORA 
D’ESPIELLS JUVÉ 
& CAMPS 
Ecológico 75cl

CE-294
Marqués de 
Cáceres

14,50€
17,55€/un
 IVA INCLUIDO

1 Botella Vino 
Tinto D.O. Rioja 
MARQUÉS DE 
CÁCERES Crianza 
Magnum 1.5 l

CE-124 
Marqués de
Riscal

29,95€
36,24€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

1 Botella Vino 
Tinto D.O. Rioja 
MARQUÉS DE 
RISCAL Reserva 
Magnum 1.5 l

CE-275
Cavas Hill

39,69€
48,02€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Penedés GRAN 
TOC HILL Reserva 
75 cl

CE-103
La Vinyeta

38,95€
47,13€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
Natural 
D.O.Empordà 
HEUSSS La Vinyeta 
Ecológico-Natural 
75cl

CE-115 
Laus

39,25€
47,49€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Somontano 
LAUS Reserva 75 cl

CE-123
Laus

15,99€
19,35€/un
 IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto 
D.O. Somontano 
LAUS Crianza 
Magnum 1.5l

CE-256
Marqués de 
Riscal

39,45€
47,73€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Rioja ARIENZO 
de Marqués de 
Riscal Crianza 75 cl

CE-277
Coop.
Agrícola de 
Garriguella

37,15€
44,95€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Empordà 
PUNTILS Crianza 
75 cl

CE-296
Castell d’Or

38,29€
46,33€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Penedés 
COSSETÀNIA 
Reserva 75 cl

CE-249 
Collbaix- 
Moacin Wines

40,95€
49,55€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
TERRA ENDINS 
75 cl 
- En colaboración 
con Fundación 
Ampans

CE-245 
Fundació 
Ampans

40,95€
49,55€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
3 NITS D’URPINA 
Merlot 75cl
- En colaboración 
con Fundación 
Ampans

CE-278
Cavas Hill

41,85€
50,64€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Empordà COP 
DE VENT 75 cl

CE-258
Oller del Mas

41,49€
50,20€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
PETIT BERNAT 
Ecológico 75 cl

Vi Solidari
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NEGRES
CE-230 
Vintage Luxury 
Wines

42,95€
51,97€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Rioja 
HACIENDA LOPEZ 
DE HARO Reserva 
75 cl

CE-91 
Proyecto sin
Etiquetas

49,95€
60,44€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Tinto D.O. 
Empordà 
SURREALISTA 
Ecológico 75 cl

CE-112 
Can Serra 
dels Exibis

49,50€
59,90€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
EXIBIS Ecológi-
co-Biodinámico 
75 cl

CE-283
Celler de 
Sant Iscle

43,49€
52,62€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
BA-ROC 75 cl

CE-239 
Celler Grau i 
Grau

49,95€
60,44€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
SENSUS Crianza 
75 cl

CE-109
Solegibert

52,99€
64,12€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D. O. Pla de Bages 
SOLERGIBERT 
Cabernet 
Sauvignon Reserva 
75 cl

CE-99
Abadal

54,25€
65,64€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL MATÍS 
Crianza 75 cl

CE-114 
Bodegas 
Riojanas

53,50€
64,74€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Rioja VIÑA 
ALBINA Gran 
Reserva 75 cl

CE-119 
Mas 
Martinet

43,95€
53,18€/un
 IVA INCLUIDO

1 Botella Vino Tinto 
D.O.Q.Priorat 
MARTINET BRU 
Crianza Ecológico 
Magnum 1.5l

CE-247 
Jean Leon

57,15€
69,15€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tin-
to D.O. Penedés 
Ecológico JEAN 
LEON Petit Merlot 
3055 75 cl

CE-295
Moacín 
Wines

59,25€
71,69€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Tinto D.O.Q.Priorat 
COMPTAGOTES 
Ecológico 75 cl

CE-311
Cavas Hill

59,25€
71,69€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Tinto D.O. Penedès 
KYMA Crianza 75cl

CE-276
Valdelana

58,95€
71,33€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Ampolla Vino 
Tinto D.O.C Rioja 
Alavesa DUQUESA 
DE LA VICTORIA 
Reserva 75 cl

CE-282
Portal del 
Montsant

59,49€
71,98€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Montsant 
BRUNUS 75 cl

CE-113 
Collbaix

59,95€
72,54€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
OEST Collbaix 
Ecológico 75cl
- En colaboración 
con Fundación 
Ampans
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NEGRES
CE-104
La Vinyeta

63,95€
77,38€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Empordà 
PUNTIAPART La 
Vinyeta 75cl

CE-100
Oller del Mas

72,45€
87,66€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino tinto 
D.O. Pla de Bages 
BERNAT OLLER 
Ecológico 75 cl

CE-96 
Llos Galena

75,99€
91,95€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O.Q Priorat 
FORMIGA DE  
VELLUT Ecológico 
75 cl

CE-98 
Abadal

77,95€
94,32€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL 5 MERLOT 
Reserva 75 cl

CE-126 
Vintage 
Luxury Wines

83,96€
101,59€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O.Ribera del 
Duero BARDOS 
Reserva 75 cl

CE-105
Can Serra
dels Exibis

94,95€
114,89€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
LA RASA 
Ecológico-
Biodinámico 75cl

CE-293
Marqués de 
Cáceres

97,95€
118,52€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Tinto D.O. Rioja 
MARQUÉS DE 
CÁCERES Gran 
Reserva 75 cl

CE-128 
Valdubón

108,55€
131,35€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Ribera de 
Duero VALDUBÓN 
Reserva 75 cl

CE-116 
Abadal

114,79€
138,90€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Pla de Bages 
ABADAL 3,9 
Reserva 75 cl

CE-117 
Mas Martinet

115,29€
139,50€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O.Q. Priorat 
MARTINET BRU 
Crianza 
Ecológico75 cl

CE-118 
Pago de los 
Capellanes

113,95€
137,88€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O. Ribera del 
Duero PAGO DE 
LOS CAPELLANES 
Crianza 75 cl

CE-248 
Familia Torres

151,25€
183,01€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Tinto 
D.O.Costers del Segre 
PURGATORI 75 cl

CE-292
Marqués de 
Riscal

199,49€
241,38€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Tinto D.O. Rioja 
MARQUÉS RISCAL 
Gran Reserva 75 cl
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CAVA
CE-201
Codorniu

29,49€
35,68€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature CLÁSICO 
CODORNIU 
Selección 75 cl

CE-268
Castell d’Or

29,75€
36,00€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
COSSETÀNIA 
Reserva 75 cl

CE-200
Codorniu

31,95€
38,66€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
PRIMA VIDES de 
CODORNIU 75 cl

CE-299
Codorniu

22,59€
27,33€/un
 IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut 
Nature PARXET 
Magnum 1.5 l

CE-298
Juvé&Camps

35,95€
43,50€/un
 IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut 
MILESIMÉ JUVÉ 
& CAMPS Reserva 
Ecológico Magnum 
1,5 l

CE-300
Cavas Hill

31,49€
38,10€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
FRED SIUSPLAU 
País de Vi País Diví 
CAVAS J.HILL 75 cl

CE-290
Mionetto

39,99€
48,39€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso 
Prosecco Brut 
Prestige D.O.C. 
Treviso MIONETTO 
75 cl

CE-269
Cavas Hill

39,65€
47,98€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
CAVAS HILL PANOT 
GAUDÍ Reserva 
75 cl

CE-270
Cavas Ferret

39,79€
48,15€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
ESPECIAL FERRET 
Reserva Media 
Crianza (18 meses) 
75 cl

CE-265
Castell d’Or

39,95€
48,34€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
CASTELL D’OR 
IMPERIAL Reserva 
75 cl

CE-356
Marqués de 
Monistrol

29,95€
36,24€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature MARQUÉS 
DE MONISTROL 
RESERVA DE LA 
FAMILIA 75 cl

CE-157
Escofet Rosell

41,95€
50,76€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature ESCOFET 
ROSELL 1731 
Reserva 75 cl

CE-315
Albet i Noya

45,65€
55,24€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso Clàssic 
Penedès Brut 
Nature PETIT 
ALBET Reserva 
Albet i Noya 
Ecológico 75cl

CE-303
Cava Varias

53,19€
64,36€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature 
AL·LEGORIA 
VARIAS 
Reserva 75 cl

CE-313
Perelada

44,39€
53,71€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature PERELADA 
CUVÉE ESPECIAL 
Ecológico 75 cl
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CAVA
CE-142 
Juvé&Camps

54,50€
65,95€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
JUVÉ & CAMPS 
CINTA PÚRPURA 
Reserva 75 cl

CE-271
Agustí Torelló

55,29€
66,90€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
AGUSTÍ TORELLÓ 
Reserva Ecológico 
75 cl

CE-284
Rimarts

56,79€
68,72€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature RIMARTS 
Reserva Ecológico 
75 cl

CE-244
Cavas Ferret

65,75€
79,56€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature EXCENT 
FERRET Reserva 
Larga Crianza 
(36 meses) 75 cl

CE-262
Cavas Hill

64,95€
78,59€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature CAVAS HILL 
CUVÉE PANOT 
GAUDÍ Gran 
Reserva 75 cl

CE-272
Segura Viudas

59,29€
71,74€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Vintage SEGURA 
VIUDAS Gran 
Reserva 75 cl

CE-301
Juvé&Camps

61,45€
74,35€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Rosé PINOT NOIR 
JUVÉ & CAMPS 
75 cl

CE-273
Freixenet

69,95€
84,64€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
RESERVA REAL 
FREIXENET 75 cl

CE-274
Freixenet

65,95€
79,80€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature MERITUM 
de FREIXENET 
Gran Reserva 75 cl

CE-285
Codorniu

69,95€
84,64€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava 
Extra Brut MARIA 
CABANÉ 
PARXET Gran 
Reserva CODORNIU 
75 cl

CE-302
Agustí Torelló

63,75€
77,14€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Rosado 
AGUSTÍ TORELLÓ 
TREPAT Ecológico 
75 cl

CE-242 
Agustí Torelló

78,49€
94,97€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature AGUSTÍ 
TORELLÓ Gran 
Reserva Ecológico 
75 cl

CE-151 
Juvé&Camps

78,95€
95,53€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature 
Gran Reserva JUVÉ 
& CAMPS 
RESERVA DE LA 
FAMILIA Ecológico 
75 cl

CE-289
Accademia

78,95€
95,53€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Espumoso D.O.C 
Prosecco ACCADEMIA 75 cl

Surtido de colores 
a elegir.

CE-314
Albet i Noya

66,45€
80,40€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso 
Clàssic Penedès 
Brut EFECTE 
Reserva ALBET Y 
NOYA Ecológico 
75cl
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CAVA
CE-308
Cava Varias

99,50€
120,40€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Nature CUVÉE 
IMPERIAL VARIAS 
Gran Reserva 75cl

CE-143 
Gramona

101,95€
123,36€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Espu-
moso Brut Cor-
pinnat GRAMONA 
IMPERIAL Gran 
Reserva Ecológico 
75 cl

CE-150 
Recaredo

104,95€
126,99€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino Espu-
moso Corpinnat 
Brut Nature 
RECAREDO 
TERRERS Gran 
Reserva Ecológico 
- 
Biodinámico75 cl

CE-241 
Juvé&Camps

119,95€
145,14€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
MILESIMÉ JUVÉ 
& CAMPS Reserva 
Ecológico 75 cl

CE-357
Juvé&Camps

159,95€
193,55€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Cava Brut 
Gran Reserva 
GRAN JUVÉ & 
CAMPS Ecológico 
75 cl

CE-291
Gramona

162,99€
197,22€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso Brut 
Corpinnat GRAMONA 
ARGENT Gran 
Reserva con Estuche 
Ecológico - 
Biodinámico con sello 
DEMETER 75 cl

CE-243
Recaredo

171,29€
207,26€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso Corpinnat 
Brut Nature FINCA 
SERRALL DEL VELL 
RECAREDO Gran 
Reserva Ecológico 
75 cl

CE-286
Pommery

179,79€
217,55€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Champagne 
Brut POMMERY 
75 cl

CE-205
Laurent Perrier

194,95€
235,89€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Champagne 
Brut LAURENT 
PERRIER con 
Estuche 75 cl

CE-266
Torelló

198,90€
240,67€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso 
Corpinnat Brut 
Nature GRAN 
TORELLÓ Gran 
Reserva con 
Estuche 75 cl

CE-152 
Moët Chandon

215,00€
260,15€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Champagne 
Brut Imperial 
MOËT CHANDON 
s/Estuche 75 cl

CE-316
Gramona

312,99€
378,72€/CAJA 
 IVA INCLUIDO

6 Bot. Vino 
Espumoso Brut 
Corpinnat 
GRAMONA CELLER 
BATLLE Gran 
Reserva con 
Estuche 75 cl
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AMRUT

HASTING 1066
HAYMAN’S
THE KING

BURLEIGHS
THE BOTANICAL’S

FIFTY POUNDS
MOMBASA

ETSU JAPANESE
TOKIO NIGHTS

TOTTORI

THE DUKE
SLYRS CLASSIC

BOE VIOLET
CAORUNN SMALL

TOMATIN
GLENCADAM
KILCHOMAN

OLD ST.ANDREW’S

DIPLOME
BRENNE

BLUECOAT
FEY BREAKFAST

BLANTON’S
WILLETT POT STILL

FEW BOURBON
WIDOW JANE

IMPAVID
MINTIS PREMIUM

PURITY ORGANIC

BRECON
PENDERYN

GLEN BRETON

Gran Selección de las Mejores 
Ginebras Premium y Whiskys del mundo!
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GINEBRA
CE-339
Mombasa

16,90€
20,45€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
Premium 
MOMBASA 
41,5º 70cl 
(Inglaterra)

CE-338
Fifty Pounds

18,95€
22,93€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
Premium 
FIFTY POUNDS 
43,5º 70 cl 
(Inglaterra)

CE-337
Brecon

19,75€
23,90€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
Premium BRECON 
Reserva Especial 
5 destilaciones 
43º 70 cl 
(Pais de Gales)

CE-322
Hayman’s

21,49€
26,00€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
HAYMAN’S 
OLD TOM 
41,4º 70cl 
(Inglaterra)

CE-324
Bluecoat

23,29€
28,18€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
BLUECOAT 
47º 70cl 
(E.E.U.U.)

CE-319
Hasting 
1066

23,95€
28,98€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
HASTING 1066 
LONDON 
DISTILLED 
DRY 40º 70cl 
(Inglaterra)

CE-330
Caorunn

23,95€
28,98€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
CAORUNN SMALL 
BATCH 
41,8º 70cl 
(Escocia)

CE-318
Boe Violet

26,45€
32,01€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
BOE VIOLET 
41,5º 70cl 
(Escocia)

CE-329
Burleighs

26,85€
32,49€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
BURLEIGHS 
PREMIUM 
London 
40º 70cl 
(Inglaterra)

CE-336
The Botanical’s

27,69€
33,51€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
Premium London 
THE BOTANICAL’S 
42,5º 70 cl  
(Medalla 
Or 2022 
CWSA) 
(Inglaterra)

CE-333
Purity

28,50€
34,48€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
PURITY ORGANIC 
CRAFT NORDIC 
Eco 43º 70cl 
(Suecia)

CE-320
Diplome

28,75€
34,79€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
DIPLOME 
44º 70cl 
(Francia)

CE-331
Tokyo

29,65€
35,88€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
TOKYO NIGHTS 
43º 70cl 
(Japón)

CE-334
Amrut

29,75€
36,00€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
AMRUT NILGIRIS 
INDIAN DRY 
42,8º 70cl 
(India)

CE-325
Impavid

41,15€
49,79€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot. Ginebra 
IMPAVID PREMIUM 
LUXURY 40º 70cl 
(Italia) 
(GIN DAVID)

CE-317
The Duke

29,75€
35,99€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
THE DUKE 
Premium Munich 
Eco 
45º 70 cl 
(Alemania)

CE-323
The King

30,99€
37,50€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
THE KING OF SOHO 
London 42º 70cl 
(Inglaterra)

CE-335
Mintis

32,15€
38,90€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
MINTIS 
PREMIUM GIN 
“ORIGINAL” 
41,8º 70cl 
(Italia)

CE-328
Etsu

33,19€
40,16€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
ETSU JAPANESE 
43º 70cl (Japón)

CE-326
Few

35,50€
42,96€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Ginebra 
FEW BREAKFAST 
42º 70cl 
(EEUU)
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WHISKY
CE-354
St.Andrew’s

22,25€
26,92€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Blended Escocés 
OLD ST.ANDREW’S 
9-12 Años 40º 70 cl 
(Escocia)

CE-348
Tomatin

29,95€
36,24€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky Single 
Highland Malt 
TOMATIN 12 Anys 
43º 70 cl (Escocia) 
- Medalla de ORO 
99/100 puntos  IWSC 
2022 -  Mejor Whisky 
del mundo

CE-344
Glen Breton

34,45€
41,68€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Malta GLEN
 BRETON RARE 
10YO 
43º 70cl 
(Canada)

CE-349
Glencadam

37,15€
44,95€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Malta 
GLENCADAM 10YO 
46º 70cl 
(Escocia)

CE-351
Tottori

39,39€
47,66€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Blended TOTTORI 
43º 70cl 
(Japón)

CE-346
Penderyn

37,99€
45,97€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Malta PENDERYN 
46º 70cl 
(País de Gales)

CE-350
Brenne

40,39€
48,87€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  
Whisky 
Malta 
BRENNE 
Eco 40º 70cl 
(Francia)

CE-353
Kilchoman

43,75€
52,94€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Malta KILCHOMAN 
MACHIN BAY 
46º 70cl 
(Escocia)

CE-352
Slyrs

46,25€
55,96€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Malta SLYRS 
CLASSIC 
43º 70cl 
(Alemania)

CE-342
Few Bourbon

53,69€
64,96€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Bourbon FEW 
BOURBON 
WHISKEY 
46,5º 70cl 
(Chicago-USA)

CE-347
Penderyn

549,15€
664,47€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Malta PENDERYN 
“RICH OAK SINGLE 
CASK” 
59,8º 70cl 
(Pais de Gales)

CE-340
Blanton’s

94,95€
114,88€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Bourbon 
BLANTON’S 
ORIGINAL 46,5º 
70cl 
(Kentucky - USA)

CE-343
Widow Jane

56,59€
68,47€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Bourbon WIDOW 
JANE 10YO 
45,5º 70cl 
(Brooklyn-USA)

CE-341
Willet

59,99€
72,59€/un 
 IVA INCLUIDO

1 Bot.  Whisky 
Bourbon WILLETT 
POT STILL 
RESERVE 
47º 70cl 
(Kentucky - USA)
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Lotes de 
Navidad
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1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo Selección 75 cl
1 Estuche Selección de Turrones en Porciones Surtidas EL ALMENDRO Suprema 144 g
1 Maleta Rect. Felices Fiestas 2 Bot.

L-100
LOTE de NAVIDAD

9,99€+IVA
11,78€ IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Botella Vino Blanco MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro Crujiente TRAPA 145 g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Caja Cartón Lote R/3 Lazos

L-110
LOTE de NAVIDAD

11,95€+IVA
14,00€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

L-111
LOTE de NAVIDAD

17,99€+IVA
20,69€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature MARQUÉS DE MONISTROL RESERVA DE LA FAMILIA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés COMTE DE FOIX Merlot 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Cataluña CLOS DEL RECÓ Macabeu y Parellada 75 cl
1 Estuche Surtido Mini Turrones ANTIU XIXONA Etiqueta Roja 150 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Tableta Chocolate Negro con Almendras ANTIU XIXONA Línea Premium 125 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

L-102
LOTE de NAVIDAD

19,95€+IVA
22,88€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Nature CLASICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés CANTINELA 75cl
1 Botella Vino Blanco KEBO! 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Bombón Maíz Tostado bañado de Chocolate VIRGINIAS 50g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Bolsa Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva CASA BARBERÁ 50 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-112
LOTE de NAVIDAD

21,95€+IVA
25,24€ IVA INCLUIDO

1 Botella Cava Brut Nature CLASICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Botella Ginebra Premium Triple Destilación Frutos Rojos KING NAVY 70 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés CASTELLER Merlot Barrica 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI 75 cl
1 Botella Vino Blanco MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombón Maíz Tostado bañado de Chocolate VIRGINIAS 50g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Bombones Surtidos Artesanía TRAPA 72 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-103
LOTE de NAVIDAD

25,95€+IVA
30,43€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut Vintage SEGURA VIUDAS 
Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA 
Reserva Autor 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés LLOP 
Ecológico 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración 
Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA 
Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Choc-
oleche Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal 
ALVEN 250 g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado 
DELIRIUM TORRA 105 g
1 Estuche Palmeras de Hojaldre Rayadas Cacao 
VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

LP-100
LOTE de NAVIDAD Premium

29,99€+IVA
34,57€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Cava Brut Nature MARQUÉS DE MONISTROL RESERVA DE LA FAMILIA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Botella Vino Rosado KEBO! 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GRAN GESTA Chardonnay 75 cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Torta Chocolate Crujiente DELAVIUDA Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g

1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Figuritas Mazapán LA PREFERIDA 100 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-114
LOTE de NAVIDAD

31,95€+IVA
37,23€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot-con colaboración con AMPANS 75 cl
1 Barra Turrón Praliné Avellanas con Neulas y Naranja VICENS SOLIDARI 300 g (RAC 1)
1 Estuche Cookies Pepitas Chocolate ROBIN GOOD 120 g
1 Estuche Galletas Arrugats pack colección EL ROSAL 105 g (Proyecto Social de Associación Alba)
1 Estuche Cartón 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos Rojos) LA FAGEDA (3 x 43 g)
1 Tableta Chocolate Negro 70% con Pepitas de Cacao Bio INTERMON OXFAM 100 g
1 Frasco Paté Cebolla y Manzana ES IM-PERFECT 110 g- Producto de empresa social
1 Caja Cartón Lote R/3 Lazos

L-RSC
LOTE RESPONSABILITAD SOCIAL CORPORATIVA 

32,70€+IVA
36,78€ IVA INCLUIDO

2 Botellas Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Vermut Rojo 4 ARREPLEGATS 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés CASTELLER Merlot Barrica 75 cl
1 Botella Vino Blanco MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Artesanos ANTIU XIXONA Forn 25 ud
1 Estuche Bombones de Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-115
LOTE de NAVIDAD

34,95€+IVA
40,75€ IVA INCLUIDO

Llobet Regalos, siempre junto a empresas del territorio que trabajan con 
personas en riesgo de exclusión social o con alguna discapacidad. 
Apostamos para dar un valor social en nuestros obsequios de Navidad. 
Así mismo, con el nuestros lote RSC, aportamos nuestro granito de arena a 
aquellas personas que más lo necesitan.

Queremos que todo el mundo tenga una Navidad como se merece!
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2 Botellas Cava Brut Nature CLASICO CODORNIU Selección 75 cl
1 Botella Whisky Escocés CUTTY SARK 50 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Botella Vino Rosado KEBO! 75 cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de  NESTLÉ 45 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g

1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Estuche Grissini Stirati Torinesi ORAZIO 120g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-116
LOTE de NAVIDAD

39,99€+IVA
46,37€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Kombucha Cola REAL FOODING 250 ml
1 Botella Kombucha MUN FERMENTS Cúrcuma 250 ml
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés LLOP Ecológico 75 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Botella Vinagre de Manzana Ecológico Sin Filtrar BADIA 250 ml
1 Barra Turrón Imperial Almendra Vegano EL ARTESANO Cal.Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crema Almendra Vegano EL ARTESANO Cal.Suprema 150 g
1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g
1 Frasco Corazones de Alcachofas Mini Baby Extra SAENZ 30/40 PE 175 g

1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205g
1 Tarro Hummus Receta Original ZUBIA 190 g
1 Tarro Mousse de Berenjena y Pimiento ZUBIA 130 g
1 Tarro Cristal Surtido de Setas URDET PN 300 PE 150 g
1 Bolsa Artesana Mix Vegetales Veggie TORRES 90 g
1 Bolsa Galletas Crocantinos TRIAS 200 g (Aptas para Veganos)
1 Bolsa Avellana Tostada CA ROSSET 100 g DOP. REUS
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

LV-4
LOTE de NAVIDAD VEGANO

49,95€+IVA
56,38€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés COSSETÀNIA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco IL·LÒGIC 100% Xarelo 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Tableta Chocolate con Leche FERRERO ROCHER 90 g

1 Estuche Lacitos de Hojaldre Rayados Cacao VIRGEN DEL BREZO 120 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco i Crema Catalana “ Catánias” CUDIÉ 80 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g
1 Tarro de Cristal de Crema de Queso de Oveja con Trufa TIERRAS ALTAS 100 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

LP-101
LOTE de NAVIDAD Premium

49,95€+IVA
57,29€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium 3 Destilaciones L’ARBRE 70 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco MARQUÉS DE ROCAS 75cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g

1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche LINDT 37 g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Pieza Fuet Extra Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-117
LOTE de NAVIDAD

49,95€+IVA
57,96€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Cava Brut Nature GRAN PLUS ULTRA CODORNIU Reserva 75 cl
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 35 cl (Medalla Oro 2022 CWSA)
1 Botella Vermut Negro ESPINALER 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés COMTE DE FOIX Merlot 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Alella SANTA MARIA Pansa Blanca 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de  NESTLÉ 45 g

1 Estuche Tortitas de Canela y Limón LA CONFITERA 120 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado 6 Meses con Romero LA LEYENDA 200 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Frasco Cristal Bonito Aceite Oliva ALTA COCINA GALLEGA 212 ml PN 180 g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra 8/12 COJONUDOS BUJANDA R-370 PE 205g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-105
LOTE de NAVIDAD

59,95€+IVA
69,78€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Delantero 100% Padre Duroc SIETE SENTIDOS Pieza 4.5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature MARQUÉS DE MONISTROL RESERVA DE LA FAMILIA 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés MASIA HILL 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAMÓN RAVENTÓS 75cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Estuche Bombón Maíz Tostado bañado de Chocolate VIRGINIAS 50g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g

1 Estuche Tortitas de Canela y Limón LA CONFITERA 120 g
1 Estuche Sticks Chocolate Negro 70% DELAVIUDA Suprema 120 g
1 Pieza Chorizo Ibérico BOTON CHARRO 200 g
1 Pieza Salchichón Ibérico BOTON CHARRO 200 g
1 Tapa Maleta Lazos Ref.130
1 Fondo Maleta Lazos Ref.130
1 Asa Plástico Maleta Ref.130-160

L-104
LOTE de NAVIDAD

65,95€+IVA
74,31€ IVA INCLUIDO
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2 Botellas Cava Brut CUVÉE DS de FREIXENET Cuvée de Prestige Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages GRATVS JAUME GRAU Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero 409 Vino de Autor con Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Alella RAVENTÓS D’ALELLA Pansa Blanca 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina ROCH DEL BAGES 250 ml “Primera Extracción en Frio”
1 Estuche Galletas Surtido Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romero y Limón Vitamina C) 2 x 50g
1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g

1 Bote Cristal Butifarra Peregrino ALVEN Elaboración Artesanal 350 g aprox
1 Pieza Queso Cabra Servilleta Semi Mini CAPRILLICE 425 g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

LP-102
LOTE de NAVIDAD Premium

69,95€+IVA
80,46€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Reserva de Toledo SÁNCHEZ ALCARAZ más de 12 Meses de Curación Pieza 6,1-6,6 kg aprox
1 Botella Cava Brut CONDE DE CARALT Blanc de Blancs 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O.Penedés CANTINELA 75cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE LOS LLANOS Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g

1 Estuche Flores Nevadas GAMITO 100 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g
1 Tarrina Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS 70 g
1 Lata Paté Ibérico Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS 70 g
1 Fondo Cartón Altura 160 Lazos
1 Tapa Cartón 160 Lazos

L-106
LOTE de NAVIDAD

75,95€+IVA
84,64€ IVA INCLUIDO
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3 Sobres de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
2 Botellas Cava Brut JUVÉ & CAMPS CINTA PÚRPURA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja CASTILLO ALBAI Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Empordá REC DE BRAU Barrica 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Barquillos y Barquillos Chocolate DUETTO de RIFACLI 100 g

1 Estuche Bombones de Chocolate con Leche DELAVIUDA 100 g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota JAMOGAR 250 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Maleta Trolley 50 cm Negra
1 Faja Cartón Maleta

L-118
LOTE de NAVIDAD

85,95€+IVA
97,88€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Cava Brut CODORNIU EDICIÓN LIMITADA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Somontano LAUS Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedès LA MINA de REXACH BAQUÉS Macabeu Ecológico 75 cl
1 Botella Whisky Escocés ANTIQUARY 5 Años “Etiqueta Roja” 70 cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Inglaterra)
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 200 g

1 Estuche Barquillos Rellenos Turrón ANTIU XIXONA 75 g
1 Estuche Galletas Surtido Selectas de Chocolate BIRBA 205g
1 Estuche Rodajas de Naranja Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS 75 g
1 Estuche Tortitas de Canela y Limón LA CONFITERA 120 g
1 Tableta Chocolate con Leche FERRERO ROCHER 90 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g
1 Cuña Queso Ibérico Curado CERRATO 250 g aprox
1 Caja Cartón Lote R/8 Lazos

L-109
LOTE de NAVIDAD

89,99€+IVA
103,92€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
2 Botellas Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Costers del Segre RAIMAT Abadia 75 cl
1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g
1 Estuche Bombón Almendra Caramelizada Chocoleche Virtanias VIRGINIAS 50 g

1 Estuche Bombones CAJA ROJA de NESTLÉ 100 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Estuche Biscuits al Caramelo GAMITO 70 g
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Tarro Crema de Foie Natural ZUBIA 100 g
1 Tapa Maleta Lazos Ref.130
1 Fondo Maleta Lazos Ref.130
1 Asa Plástico Maleta Ref.130-160

L-107
LOTE de NAVIDAD

105,95€+IVA
119,36€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Champagne Brut Imperial MOËT CHANDON s/Estuche 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS DE CÁCERES Gran Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero VALDUBÓN Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Penedès LA MINA de REXACH BAQUÉS Macabeu Ecológico 75 cl
1 Botella Ginebra Premium FIFTY POUNDS 43,5º 70 cl (Inglaterra)
1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 150 g Alicante, Jijona, Yema y 
Chocolate con Almendras
1 Estuche Barquillos Grandes REBOST DEL GOURMET 19 Un 140 g
1 Estuche Ovalado Frutos Secos Dulces, Almendra Choc.Lux, Higos, Almendra Caramelizada y 
Nuez Caramelizada LES GARRIGUES 165 g

1 Estuche Bombones LINDOR CORNET Negro 70% Cacao LINDT 200 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Perlas Esferificadas DESFERAS Vinagre Pedro Ximénez 50 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra 100% Arbequina MESTRAL D.O.Siurana 250ml
1 Caja Cartón Lote R/8 Lazos

125,00€+IVA
146,87€ IVA INCLUIDO

LP-103
LOTE de NAVIDAD Premium
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2 Botellas Cava Brut Nature Gran Reserva JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA Ecológico 75 cl
1 Botella Whisky Blended Escocés OLD ST.ANDREW’S 9-12 Años 40º 70 cl (Escocia)
1 Botella Ginebra Premium London THE BOTANICAL’S 42,5º 70 cl (Medalla Oro 2022 por CWSA) (Inglaterra)
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva Autor 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Botella Vino Blanco Aguja PESCADOR 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Tierra de Castilla VERDEJO 75cl
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Yema Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET 
Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Galletas Coco y Chocolate TRIAS 100 g
1 Estuche Galletas Surtido de Camprodon BIRBA 150 g

1 Estuche Barquillos Rellenos Turrón ANTIU XIXONA 75 g
1 Estuche Almendras Marcona Recubiertas con Praliné y Envoltura de Cacao en Polvo 
“Catànies Collection” CUDIÉ 5 x 35 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado con Trufa Brebis d’Or EL PASTOR 150 g
1 Pieza Longaniza Extra Elaboración Artesanal ALVEN 250 g
1 Pieza Chorizo Ibérico Cebo Semi Cular EMERITVS 300 g
1 Estuche Pan de Pasas ESPIGA BLANCA 100 g
1 Frasco Mousse de Oca Trufado ZUBIA 190 g
1 Perlas Esferificadas DESFERAS Vinagre Pedro Ximénez 50 g
1 Bolsa Avellana Tostada CA ROSSET 100 g DOP. REUS
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romero y Limón Vitamina C) 2 x 50g
1 Caja Cartón Lote R/12 Lazos

L-120
LOTE de NAVIDAD

139,95€+IVA
162,51€ IVA INCLUIDO
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1 Jamón Ibérico de Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS 7 - 7.5 kg aprox
1 Botella Cava Brut CODORNIU EDICIÓN LIMITADA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Montsant SANTES 75 cl
1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera del Duero CANTAMAÑANAS 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Costers del Segre RAIMAT Abadia 75 cl
1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g
1 Estuche Bombones Artesanos ORIGINS de BLANXART 25 unidades 118 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Estuche Tortitas de Canela y Limón LA CONFITERA 120 g

1 Estuche Sobre Chorizo Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Estuche Sobre Salchichón Ibérico JULIÁN MARTÍN 100 g
1 Cuña Queso de Oveja Curado CERRATO 250 g aprox
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g
1 Bolsa Doy Pack Cocktail Frutos Secos Selecto CASA BARBERÁ 100 g
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Fondo Cartón Altura 160 Lazos
1 Tapa Cartón 160 Lazos

L-108
LOTE con Jamón Ibérico EMERITVS

212,95€+IVA
236,04€ IVA INCLUIDO

L-108
LOTE con Jamón Delantero Ibérico EMERITVS 119,90€+IVA

133,75€ IVA INCLUIDO
Mismo contenido que L108, sustituyendo el Jamón Ibérico EMERITVS por: 1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox
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1 Botella Sidra EL GAITERO Sin Alcohol 75 cl
1 Botella Mosto Tinto CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Yema Quemada EL ARTESANO 
Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana 
EL SIGLO 125 g
1 Estuche Polvorones y Mantecados Vegetal de Estepa Vege-
tal Halal Calidad Suprema LA UNION 200 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Paquete Mini Crackers Quinoa y Chía GULLÓN 75 g
1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche 
LINDT 37 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa ALTEZA PE 150 g 
(Familiar 350 g)
1 Frasco Cristal Pimientos del Piquillo CELORRIO Calidad 
Extra 205g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra Corto BUJANDA 
P-212 PE 110g
1 Bolsa Doy Pack Pasas Sultanas CASA BARBERÁ 90 g
1 Tarrina Dulce de Membrillo Calidad 1ª EL QUIJOTE 125 g
1 Tarro Mermelada Tomàquet CELORRIO PN 340g
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-SA-30
LOTE de NAVIDAD SIN ALCOHOL

30,00€+IVA
33,61€ IVA INCLUIDO

1 Botella Sidra EL GAITERO Sin Alcohol 75 cl
1 Botella Mosto Tinto CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Yema Quemada EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g
1 Estuche Polvorones y Mantecados Vegetal de Estepa Vegetal Halal Calidad 
Suprema LA UNION 200 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Paquete Mini Crackers Quinoa y Chía GULLÓN 75 g
1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche LINDT 37 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa ALTEZA PE 150 g (Familiar 350 g)
1 Bolsa Doy Pack Pasas Sultanas CASA BARBERÁ 90 g
1 Tarrina Dulce de Membrillo Calidad 1ª EL QUIJOTE 125 g
1 Caja Cartón Lote R/4 Lazos

L-SA
LOTE de NAVIDAD SIN ALCOHOL

19,95€+IVA
22,49€ IVA INCLUIDO
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1 Botella Sidra EL GAITERO Sin Alcohol 75 cl
1 Botella Mosto Tinto CASTILLO SALOBREÑA 1 l
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina D.O.Siurana OR DEL CAMP 250 ml
1 Bolsa Artesana Mix Vegetales Veggie TORRES 90 g
1 Barra Turrón Jijona EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Yema Quemada EL ARTESANO Cal. Suprema 150 g
1 Barra Turrón Crujiente TRAPA 150 g
1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana EL SIGLO 125 g
1 Estuche Polvorones y Mantecados Vegetal de Estepa Vegetal Halal Calidad Suprema LA UNION 200 g
1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 48 g
1 Paquete Mini Crackers Quinoa y Chía GULLÓN 75 g

1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche LINDT 37 g
1 Estuche Dátiles Confitados CASA BARBERÁ 100 g
1 Lata Aceitunas Rellenas de Anchoa ALTEZA PE 150 g (Familiar 350 g)
1 Frasco Cristal Pimientos del Piquillo CELORRIO Calidad Extra 205g
1 Frasco Espárrago Blanco Extra Corto BUJANDA P-212 PE 110g
1 Bolsa Doy Pack Pasas Sultanas CASA BARBERÁ 90 g
1 Tarrina Dulce de Membrillo Calidad 1ª EL QUIJOTE 125 g
1 Tarro Mermelada Tomàquet CELORRIO PN 340g
1 Cuña Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 250 g aprox
1 Caja Cartón Lote R/6 Lazos

L-SA-40
LOTE de NAVIDAD SIN ALCOHOL

40,00€+IVA
44,40€ IVA INCLUIDO
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Detalle  
Regalo
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1 Set Tetera Cerámica con Tassa Port.
1 Estuche Infusiones Organic Collection de Tea Bar by ZENTEA 60 u
1 Estuche Miel Premium ALEMANY & CA L’ARPELLOT (Romero y 
Limón Vitamina C) 2 x 50g

DR-132
DETALLE REGALO

32,95€+IVA
37,52€ IVA INCLUIDO
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1 Porta-Vela Cristal
1 Vela Perfume Vainilla
1 Botella Cava Brut CODORNIU EDICIÓN LIMITADA Reserva 75 cl
1 Estuche Bombones LINDT DULCES DESEOS 150 g
1 Frasco Cacahuete Garrapiñado DELIRIUM TORRA 105 g

DR-134
DETALLE REGALO

35,95€+IVA
42,24€ IVA INCLUIDO



129

1 Set Aperitivo Grande
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox
1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g
1 Cuña Queso Mezcla Curado EL PORTILLO 250 g aprox
1 Lata Aceitunas Rellenas Anchoa LA MASROJANA 150 G PE
1 Estuche Picos Camperos ESPIGA BLANCA 180 g

1 Estuche Ovalado Frutos Secos Músico Almendra Tostada, Pasas Sultanas, Almendra 
Largueta Tostada y Nuez LES GARRIGUES 135 g
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl

DR-131
DETALLE REGALO

41,99€+IVA
48,31€ IVA INCLUIDO
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1 Set Quesos Rectangular
1 Pieza Queso Ecológico Curado de Oveja LÀCTICS PERALADA 300 g
1 Pieza Queso Cabra Servilleta Semi Mini CAPRILLICE 425 g
1 Pieza Queso Parmegiano Reggiano COLLA 200 g
1 Tarro Cristal Queso en Aceite y Hierbas SIRTAKIS 300 g
1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL Franc 75 cl
1 Estuche Cartón 3 Mermeladas Maridaje (Higo, Tomate y Frutos 
Rojos) LA FAGEDA (3 x 43 g)

DR-130
DETALLE REGALO

49,95€+IVA
55,03€ IVA INCLUIDO
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1 Maleta 4 Copas y Decantador
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl

DR-133
DETALLE REGALO

65,50€+IVA
79,26€ IVA INCLUIDO
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Tel. 93 575 27 20 · pedidos@sentinelcat.com
www.sentinelcat.com




